

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# КРАСНЫЙ МАЧК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СРЕДА  
7  
ДЕКАБРЯ  
1966 г.  
№ 146 (6320)  
Год издания 36-й  
Цена 2 коп.

ПОРОДНОЙ СТРАНЕ

## Захоронение останков Неизвестного солдата

3 декабря москвичи склонили головы перед одним из своих героев—Неизвестным солдатом, погибшим в суровые дни декабря 1941 года на подступах к сердцу Родины.

С 41 километра Ленинградского шоссе, где совершил свой подвиг безвестный сын Родины, был доставлен его прах.

На Манежной площади состоялся торжественно-траурный митинг.

Под троекратный артиллерийский салют гроб был опущен в могилу, которая находится у Кремлевской стены в Александровском саду. На мраморной доске начертано: «Здесь будет сооружен памятник-могила Неизвестного солдата и зажжен вечный огонь славы».

(ТАСС).

ТОВАРИЩИ ЛЬНОВОДЫ! 28 ДЕКАБРЯ 1966 ГОДА ПРОВОДИТСЯ  
ПЕРВЫЙ СЛЕТ МАСТЕРОВ „СЕВЕРНОГО ШЕЛКА“. БОРИТЕСЬ  
ЗА ПОЧЕТНОЕ ПРАВО УЧАСТВОВАТЬ В ЭТОМ СЛЕТЕ! СДАДИМ  
ВСЮ ИМЕЮЩУЮСЯ ЛЬНОТРЕСТУ НЕ ПОЗДНЕЕ 20 ДЕКАБРЯ.

## ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению администраций совхозов, парных организаций за успешное выполнение плана льнозаготовок заносятся на Доску почета:

Бригада № 1 совхоза «Салют» (бригадир Семенов Александр Михайлович) при плане 48 тонн льнотресты на 30 ноября сдала 58 тонн средним номером 1,19.

Бригада № 7 совхоза «Салют» (бригадир Петров Иван Петрович) выполнила план льнозаготовок на 134 процента. Средний номер тресты 1,13.

Калининское отделение совхоза «Калининский» (управляющий Васильев Петр Федорович, секретарь парторганизации Николев Семен Николаевич, председатель комитета профсоюза Петров Иван Александрович). Отделение сдало государству свыше 150 тонн льнотресты средним номером 1,10.

## С заданием справились

Хороший лен вырастили нынешние звеня нашей сельхозартели. Возьмем звено Петра Ефимова. С каждого из двенадцати с половиной гектаров земли здесь собрали по 5,5 центнера льноволокна и 4 центнера семян.

Такие же показатели урожайности и в звене Евдокии Полуктевой. Эти два звена были созданы девятой комплексной бригадой, руководит которой Григорий Николаевич Прокофьев. Бригада, кроме других, выполнила установленный ей план продажи продукции государству. Число 26 тонн отсюда на льнозавод поступило 52 тонны продукции. Сдана она средним номером 1,12.

Хорошо поработали и льноводы пятой комплексной бригады, руководимой Алексеем Василем. Четвертая бригада, руководит которой Александр Николаевич Капаев, одержала большую трудовую победу: 2 декабря вышила план продажи льнотресты государству. На льнозавод отправлено 330 центнеров. Продажа продукции продолжается сверх плана.

Сортировка тресты хорошо проходит. Е. Иванова, М. Васильева, В. Никитина. Не отстают трудоспособных пенсионерки Бурскова и Ф. Васильева.

М. Виноградова, член колхоза «Искра».

## В райкоме КПСС

В целях подведения итогов социалистического соревнования и результатов работы льноводов за 1966 год бюро райкома КПСС постановило провести 28 ДЕКАБРЯ 1966 ГОДА в районном Доме культуры ПЕРВЫЙ СЛЕТ ЛЬНОВОДОВ РАЙОНА.

Для организации подготовки и проведения слета утверждена комиссия. Председатель комиссии Андреев Н. А., члены — Спиридонов В. Н., Гречук Н. П., Никандрова В. Н., Андрианов В. С., Тюнев А. П., Гречук А. А.

## Премию получает четвертая

В решении правления и партийной организации нашей сельхозартели записано: бригада, выполнившая план продажи льнотресты государству до первого декабря, получает премию в сумме двухсот рублей. И надо

сказать, льноводы хозяйства самоотверженно включились в борьбу за первенство.

Сейчас подведены итоги соревнования. Обладателями награждения оказались льноводы четвертой бригады, руководит которой Нина Переткова. При плане 328 центнеров тресты они продали 504 центнера. Большая часть продукции принята на льнозаводе номером 1,25.

Тщательная сортировка, постоянный контроль за качеством позволили увеличить денежный доход от льна.

По плану труженикам бригады предусматривалось получить от льноводства 9,9 тысячи рублей дохода. Фактически доход составил 15,8 тысячи рублей.

А. Светлов, бухгалтер колхоза «Россия».

## По количеству и качеству

Льноводы бригады вырастили нынешние высокий урожай «северного шелка». С каждого из 32 гектаров льна собрали по 3,8 центнера волокна и более трех центнеров семян.

Первый год пятилетки был неблагоприятным для земледельцев. Непогода принесла много трудностей и горечей. Однако труженики бригады из тяжелого положения вышли победителями.

Как только лен достиг ранней желтой спелости, сразу же приступили к тереблению. Хотя большую часть площади пришлось убирать вручную, все же теребление прошло быстро и без потерь. На стылица соломку отправили в конце августа и начале сентября.

За вылежкой тресты организовали тщательное наблюдение. Регулярно брали пытки. Как только треста вылежалась, ее

без промедления подняли, свозили под крыши и приступили к сортировке.

С первого же дня взяли хороший темп. Для бригад и сортировщиц разработали условия социалистического соревнования, стимулирующие быструю и качественную работу. Все члены бригады приняли активное участие в подготовке тресты для продажи государству. Они перевыполнили нормы выработки. Например, Евдокия Васильева насортировала 4.457 килограммов сырья, а Прасковья Герасимова — 4.672 килограмма.

Не остались в стороне и пенсионеры. Так, Евдокия Андреева и Татьяна Степанова насортировали более чем по две тонны тресты.

Успеху дела способствовала хорошая оплата труда льноводам. Все работы велись под по-

стоянным контролем звеньевого Геннадия Степановича Кузьмина.

Нам требовалось продать государству 38,4 тонны тресты. С этим заданием быстро справились. Кроме того, Родина получила 12 тонн тресты сверх плана. Вся продукция принята средним номером 1,10.

Наши льноводы брали обязательство получить 580 рублей дохода с каждого гектара. Поступило в кассу по 722 рубля.

А. Кузьмин, бригадир четвертой бригады колхоза «Большевик».

ТАДЖИСКАЯ ССР. Вблизи города Кайракум завершается сооружение крупнейшего в республике мельничного комбината. На строительной площадке высится корпус элеватора емкостью в 45 тысяч тонн зерна. Мельничный комплекс ежесуточно будет выпускать 240 тонн пшеничной муки. На территории предприятия поднимутся также рисовый и комбикормовый заводы.

Пуск нового комбината в начале 1967 года — достойный подарок строителей к 50-летию Советской власти.

На снимке: Кайракумский мельничный комбинат. Фото В. Федянина.

Фотохроника ТАСС.







